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GLOBAL UPTURN 
IN ESG INVESTING
ADVISER SURVEY RESULTS REVEAL

According to a global survey of financial 
advisers sponsored by RL360, environmentally 
concerned savers are driving greater demand 
for ESG investments - with concerns about 
climate change a primary motivator.
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Source: International Investment, 09 September 2020, https://www.internationalinvestment.net/news 
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WHAT IS THE KEY REASON CLIENTS 
ARE CHOOSING ESG FUNDS?

HAVE YOU ADDED MORE ESG OPTIONS TO 
YOUR INVESTMENT RECOMMENDATIONS?

IS THERE MORE DEMAND FROM 
CLIENTS FOR ESG FUNDS?

WHICH AGE GROUP ARE MOST 
INTERESTED IN ESG INVESTMENTS?

WHAT PROPORTION OF A NEW PORTFOLIO 
IS INVESTED IN ESG FUNDS?

57%
said Yes


